
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПРИ ПОСОЛЬСТВЕ РОССИИ В
ШВЕЦИИ

Контрольный тест по русскому языку, 4 класс 
 

ОБРАЗЕЦ

Фамилия, имя-------------------------------------------------------- Дата-------------------------------

На выполнение работы отводится 40 минут.
Каждое правильно выполненное задание оценивается в 1 балл.
Всего заданий – 24. 

Критерии оценивания
22-24 балла – оценка "5"
17-21 баллов – оценка "4"
12-16 баллов – оценка "3"
Менее 12 баллов – оценка "2"

1.Сколько мягких согласных звуков в слове внимательно?
             1) 6 звуков                                                2)2 звука
             3)3 звука                                                   4)0 звуков

2.Сколько слогов в слове перелётные?
              1)3 слога                                                           2) 4 слога
              3)5 слогов                                                         4) 2 слога

3.В каком слове пропущена буква Т?
              1)опас...ный                                                      2)вкус…ный
              3)капус…ный                                                   4)мяс…ной

4.В каком столбике нет ошибок?
            1                                                  2                                                 3
         русский                                территория                                     комиссия
         коммисия                             жужжат                                          пасажир
         аппарат                                 дрожат                                           Россия
         грипп                                    коридор                                          ценные

5.Укажи слово, в котором надо писать разделительный Ъ.
              1)бел…ё                                                   2) в…ют
              3)в…юга                                                    4)с…ёмка

6.В каком слове нет приставки?
               1)сбежал                                                    2)закричал
               3)полевые                                                  4)побег



7.В  каком слове есть  предлог?
               1)(над)резал                                              2)(под)чистил
               3)(под)деревьями                                     4)(под)оконник

8.В каком слове надо писать безударную гласную И?
                1)л…пить                                                  2)л…жать
                3)кр…чать                                                4)ст…кло

9.Укажи столбик слов, в котором допущена ошибка.
                  1                                                  2                                                  3
            погрузка                                        жидкий                                        шубка
            слёзки                                            лодка                                           шабка
            кадка                                              прыжки                                       варежки

10.Какое слово является именем существительным?
1)бежит 2)гонит
3)езда 4)мчится

11.Укажите группу, в которой во всех словах пропущен  ь.
                       1)ноч… , крутиш…                                         2)боч…ка,   ключ…
                       3)помощ…ник, береч…                                 4)плащ…, брош… 

12.Укажите имя существительное 1 склонения.
                        1)сынок                                                               2)папа
                        3)дитя                                                                  4)мать

13.Какое слово не является существительным 3склонения ?                
                         1)капель                                                               2)апрель
                         3)сирень                                                               4)полынь

14.Укажите словосочетание, в котором имя прилагательное стоит в форме м.р. Т.п..
                         1)в дальнем краю                                              2)над быстрой рекой
                         3)под тёплым пледом                                       4)от высокого здания

15.Глагол в предложении является             ׃    
1)подлежащим                 2)сказуемым              3)второстепенным членом предложения

16.Найди глагол 2 спряжения׃
     1)гулять                        2)лепить                     3)думать

17. Укажи глагол прошедшего времени׃
                               1)распевает                                        2)клюют
                               3)бежали                                            4)виднеется

18.Допиши глагол, противоположный по значению׃
                                1) спрашивать_-_____________________________



                                2) заснуть__-_____________________________
                                3) брать__-____________________________

19.Образуй глагол от данного слова׃
                              1) крик - ____________________________ 
                              2) воз - ____________________________
                              3) зелёный- __________________________

20.Укажи предложение, где правильно поставлены знаки препинания׃
 1)Берёзы, осины, дубы и липы – лиственные деревья а не хвойные.
 2)Берёзы, осины, дубы, и липы – лиственные деревья, а не хвойные.
 3)Берёзы, осины, дубы и липы – лиственные деревья, а не хвойные.
 4)Берёзы осины дубы и липы – лиственные деревья, а не хвойные.

21.Сколько словосочетаний в предложении – 
К крутому берегу мы подошли вечером.?
                   
                    1)1 словосочетание                         2) 2 словосочетания
                    3)3 словосочетания                         4) 4 словосочетания

22.В каком существительном пишется окончание И?
                    1)в чемодан…                                   2)в клхоз…
                    3)в нашей месност…                        4)в избушк… сторожа

23.В каком прилагательном пишется окончание - ей?
                    1)в дальн …   путь                                2) зимн…   денёк
                    3)с хорош…   погодой                           4) с ново…  силой

24.Разбери слова по составу. Какое из них не соответствует схеме    ¬ ∩ /\ 
                    1)подарки                                       2)подбородки
                    3)записка                                        4) задорный

 

 


